Открытое акционерное общество ''Агрофирма Болдино''

Место нахождения: 607948, Нижегородская область, Большеболдинский район, с.Молчаново, ул.Свободы, дом № 24, пом.1.

Адрес электронной почты kazarinaus@seyma.ru

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

«22» ноября 2023г.

Совет директоров открытого акционерного общества «Агрофирма Болдино» сообщает о том, что 13 декабря 2023 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней – 13 декабря 2023г.

Заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня общего собрания направлять по следующему почтовому адресу: 607948, Нижегородская область, Большеболдинский район, с.Молчаново, ул.Свободы, дом № 24, пом.1.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров 19 ноября 2023 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Принятие решения об одобрении крупной сделки заключение кредитного договора между ОАО «Агрофирма Болдино» и АО «Россельхозбанк».
- 2. Принятие решения об одобрении крупной сделки заключение договора залога транспортного средства между ОАО «Агрофирма Болдино» и АО «Россельхозбанк».
- 3. Принятие решения об одобрении крупной сделки заключение договора об открытии кредитной линии между ОАО «Агрофирма Болдино» и АО «Россельхозбанк».

С документами по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться начиная с 23 ноября 2023 года по адресу: Нижегородская область, Большеболдинский район, с. Молчаново, ул. Свободы, дом № 24, П1 офис Общества с 8-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней.

Председатель
Совета директоров открытого акционерного общества «Агрофирма Болдино»
Селов Л.К.